Tabela de constantes

Capacidade térmica massica da agua liquida c=4,18x103J kg ' K
Constante de Avogadro N =6,02 x10%*mol !
Constante de gravitagédo universal G=6,67x10""' N m? kg‘2
indice de refragédo do ar n=1,000

Modulo da aceleragao gravitica de um corpo junto

_ 2
a superficie da Terra g=980ms

Médulo da velocidade de propagacgéo da luz no vacuo c=3,00x108ms~!
Produto iénico da agua (a 25 °C) K, =1,012x10"1
Volume molar de um gas (PTN) V,, = 22,4 dm3 mol~!

Conforme as APRENDIZAGENS ESSENCIAIS



Formulario
.|

¢ Quantidade, massa e volume
__N _m |4 _m
=4 M= _V _m
" NA n Vm - n © V
e Solugbes
c=1 xp=—A pH = —log [H;0],
V Niotal
com [H30"] expresso em mol dm—3
o Energia
Ec=Lmy? Epy=mgh En=E.+E p=2£
c‘?mv pg=mg m = L¢ p “Ar
Wz=Fdcosa Wz =AE, W;gz—AEpg
U=RI P=UI U=e-rl
_ _ _P
E=mcAT AU=W+Q EF_Z
o Mecanica
x=x0+vot+%at2 v=vtat
2
ac = VT W= ZTTC v=wr
ol 1 _ o mm
FR =ma Fg = GT
¢ Ondas e eletromagnetismo
AD,,|
A 7 @, =BAcosa |&i A7
I’ZZ% I’l]Sil’la’]Zl’l2SiHa’2
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Tabela periodica

£0°8€C #0°1€CT #0°TET
1T ON PIN LK | SH i) qd w) wy nq dN n ed UL vV
€01 201 101 001 66 86 L6 96 S6 6 €6 [ 16 06 68
L6'PLI SO'ELT £6'891 9T°L91 €6'791 05291 £6'8S1 STLST 96°IG1 9€°0S1 YTyl 16°0%1 Trort 16°8€1
ny qA wy, IH OH £aq qL PO ny ws wd PN Id D el
IL oL 69 89 L9 99 S9 9 €9 9 19 09 65 8¢ LS
So8pJUROY
30 SL AT SN £ UN u) 34 sa 1 SH ud 3 aa BA | col-68 L2 ek |
811 LTI 911 SII 48! €Il Il I 0Tl 601 801 LOT 901 SOT Y01 88 L8
86°80C T'L0T 8€70T 65°00C L6°961 80°S61 ol €061 12981 78°€81 S6°081 6" 8LT | oopueer | EELET 16°CE1
wy w od 1q qd IL SH ny d B | SO B | M el JH o eq O
98 8 8 €8 8 18 08 6L 8L LL 9L SL YL €L L 9 S
6T 1€l 069C1 09°LT1 9L 1TT IL°811 (4420 17Tl L8°LOT 901 16201 LOT0T S6°S6 1626 16 16°88 79°L8 L¥'S8
£, | 3L qas us uy PO 3v Pd b | ny L O\ qN 17 A IS Qi
v €S [ s 0 6 8t Ly 9 S a4 (37 w 184 ot 6€ 8¢ LE
08°¢8 06°6L L6'8L 6L €9°TL TL°69 8€°69 S5°€9 69°8S £6°8S 68°c ¥6'7S 00°CS #6°0S L8'LY 96'vt 80°0F 01°6€
D 1d 9S SV 9D (39 uz nH IN e} GX | U\l D A IL S €D p. |
9¢ S¢ e €€ 43 1€ 0¢ 6C 8T LT 9T ST T € 4 1c 0T 61
S6°6€ Stise 90°C¢ L6°0€ 60°8T 86°9T cl L oL 6 8 YA 9 q 14 € 1€4C 66T
1y 1D S d N v SN eN
81 L1 91 Sl vl €l 41 11
BATJR[OI BOIWIOIR BSSBIA]
81°0C 00°61 0091 1071 10°C1 18°01 10°6 769
N K | (0} N D d OJudUdH ’d 8
01 6 8 L 9 s 0JTWO)E OIIWNN 4 3
00 Ll 9l Gl 14" €l r4 101
9H H
4 !
12 I

SOJININD SOLN3IINTT3 SOA VIIdoly3d v13avl

Conforme as APRENDIZAGENS ESSENCIAIS





